

KNAUF

KNAUF FINITURA

Glet gata preparat

Glet extrafin gata preparat, pentru profesioniștii în finisaje

- Oferă o suprafață finisată foarte fină și lucioasă
- Dedicat tencuielilor pe bază de ipsos
- Absorbție scăzută de vopsea lavabilă
- Economic la vopsire
- Se poate nuanța în masă cu orice tip de pigment



Descriere	<p>Gletul gata preparat KNAUF FINITURA este un glet extrafin pentru interior. Oferă o lucrabilitate cu timp de lucru prelungit și asigură o suprafață extrafină și aderență puternică. Se utilizează la schimbarea texturii unei suprafețe care a fost finisată în prealabil cu un glet (Ex. Knauf Super Finish), pentru obținerea unei suprafețe lucioase.</p> <p>Absorbția scăzută de vopsea lavabilă, face ca Finitura să fie o soluție economică, mai ales atunci când se aplică vopseluri din gama superioară. Suprafața odată uscată, se poate nivela după uscarea cu șmirghel, pentru a se înlătura imperfecțiunile. Se poate nuanța în masă cu orice tip de pigment.</p>
Aplicații	<p>Knauf Finitura este special creat pentru schimbarea texturii unei suprafețe care a fost finisată în prealabil cu glet. Materialul poate fi aplicat atât manual cât și cu pistol de glet (airless) cu debit minim de 4 l/minut (Graco Mark 5 sau similar). La aplicarea manuală este recomandat un strat de maxim 3 mm. La aplicarea mecanizată, materialul se poate dilua cu până la 1l de apă la 20 de kg. Duză recomandată: 531.</p> <p>Pentru cele mai bune rezultate, se recomandă aplicarea a 2 straturi peste suprafețe din ipsos.</p> <p>Dedicat pentru a fi aplicat și ca ultim strat peste Super Finish.</p> <p>După aplicare, suprafața poate fi nivelată cu șmirghel dacă este necesar. Șmirghel recomandat cu granulație minimă 280.</p> <p>Temperatura de aplicare: min. 13°C, max. 35°C.</p>
Avantaje	<p>Glet gata preparat – fără pierderi. După aplicare restul materialului poate fi păstrat în găleată închisă cu capac.</p> <ul style="list-style-type: none">* Ușor de aplicat* Suprafață extrafină* Absorbție scăzută de vopsea lavabilă* Nu necesită amorsă.
Compoziție	<p>Glet foarte fin pe bază de vinil.</p> <p>Se poate aplica atât manual cât și mecanizat.</p>
Ambalare	<p>Găleată 6 kg și 25 kg.</p>
Consum	<p>Depinde de tipul și calitatea suprafețelor!</p> <p>Consum normat pentru aplicare peste tencuieli de ipsos/gips-carton: 0,35 kg/m²/strat; grosime strat cca. 0,3 mm.</p>
Depozitare	<p>Finitura se depozitează în spații închise și curate. Temperatura de depozitare: între 5°C și 30°C.</p> <p>A se efectua rotația stocurilor după regula: primul intrat – primul ieșit.</p> <p>Perioada maximă de depozitare: 9 luni. A se proteja de îngheț!</p>
Culoare	<p>Alb</p>